1.3.12 Déterminer dans chaque cas la constante k pour les points A, B et C' soient
alignés :
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1.3.11 Les points M, N et P suivants sont-ils alignés ?
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1.3.13 On donne trois points A, B et C. Déterminer, dans les cas suivants, le nombre
réel o pour qu'ils soient alignés :

a) A(2;3;5), B(3;5;8),

C(5;9; ).
b) A(e; =3;-4),  B(3;1;0),

CO;a+2;a+1).
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1.3.14 On donne A(7;—-3) et B(23; —6). Déterminer le point C' de 'axe Ox qui est
aligné avec A et B.
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1.3.18 Les points M(2; —1), N(—1;4) et P(—2;2) sont les milieux des cotés d'un triangle

dont on demande de calculer les sommets.
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